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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 19 DE AGOSTO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 19 
DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 05 MINUTOS DE ESTE MARTES 19 DE AGOSTO DEL AÑO 2025, VAMOS A 
DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, SIN EMBARGO, ANTES DE INICIAR CON ESTA SESIÓN, ME PERMITO 
INFORMAR AL PLENO DE ESTE CONSEJO, QUE CON FECHA DEL 15 DE AGOSTO 
DEL PRESENTE DEL PRESENTE AÑO, EL DOCTOR EN DERECHO Y 
GLOBALIZACIÓN, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, PRESENTO SU RENUNCIA 
COMO SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN DICHO SENTIDO Y CON 
FUNDAMENTO AL ARTÍCULO 6, ÚLTIMO PÁRRAFO, DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES, QUE A LA LETRA DICE: “LA AUSENCIA DE LA SECRETARIA O 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN LA SESIÓN O DURANTE LA MISA, SERÁ SUPLIDA 
POR CUALQUIERA DE LAS DIRECTORAS O DIRECTORES EJECUTIVOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE A PROPUESTA DE LA PERSONA QUE OSTENTA LA 
PRESIDENCIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DESIGNE EL CONSEJO”. 
DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE PONE A  SU CONSIDERACIÓN, EL PODER 
HABILITAR AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL IMPEPAC, PARA 
QUE FUNJA COMO SECRETARIO EJECUTIVO EN LA PRESENTE SESIÓN. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. INFORMO CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, QUE LA DESIGNACIÓN DEL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, PARA QUE FUNJA COMO SECRETARIO EN LA PRESENTE 
SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 07 
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MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL AÑO 2025. EN ESTE MOMENTO 
SOLICITARÍA AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE, SI FUERA TAN 
AMABLE DE INCORPORARSE A ESTA SESIÓN. MUCHAS GRACIAS. BIENVENIDO. 
MUCHAS GRACIAS POR SU APOYO. Y A CONTINUACIÓN LE SOLICITARÍA POR 
FAVOR, SI PUDIERA PASAR LISTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO PARA 
HACER LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. SALUDO CON MUCHO GUSTO A 
LAS Y LOS CONSEJEROS QUE NOS ACOMPAÑAN, ASÍ COMO A las 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. Y ATENDIENDO A SU 
INDICACIÓN SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE.” UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES CON LA ASISTENCIA 
DE 12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y DADO QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO EN FUNCIONES, SIRVA DAR 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE… EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES EL 
SIGUIENTE: 1.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA. 2.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE 
APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO INTERDISCIPLINARIO PARA IMPULSAR EL USO 
DE LA URNA ELECTRÓNICA EN EL ESTADO DE MORELOS. 3.-LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APROBADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2023, DE FECHA DIECIOCHO DE 
AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRÉS. 4.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
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PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, A TRAVÉS DEL 
CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE COMISIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APROBADO EL TRECE DE AGOSTO DE DOS MIL 
CATORCE. 5.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS,  A TRAVÉS DEL CUAL, SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR CON 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/01/2025, INICIADO POR LA 
CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN MORELOS 
POR LA COMISIÓN DE ACTOS DE CALUMNIA EN CONTRA DE QUIEN RESULTE 
RESPONSABLE. 6.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.” 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. 7.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
DOS MIL VEINTICINCO. 8.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
CATÁLOGO DE ACUERDOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, DICTADOS POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 
2025. 9.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y 
RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DE 2025. 10.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DE 2025. 11.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PRIMER 
INFORME SEMESTRAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, PARA DAR A CONOCER EL ESTATUS DE LAS 
ASOCIACIONES CUYO AVISO DE INTENCIÓN FUE PROCEDENTE, DE LOS MESES 
DE ENERO A JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO. 12.-CLAUSURA DE LA SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO EN FUNCIONES. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO, 
POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, CON SU VENIA. SOLAMENTE 
PRESIDENTA, PARA HACER UNA ACLARACIÓN EN EL PUNTO 3 Y 4, DE LOS 
DOCUMENTOS QUE NOS ENVIARON, CONSIDERO QUE NO SE DEBERÁ 
APROBAR LA MODIFICACIÓN AL REGLAMENTO, SINO LA ADICIÓN, EN VIRTUD DE 
QUE SON NUEVOS ARTÍCULOS LOS QUE SE ESTÁN AGREGANDO A LOS 
REGLAMENTOS, NO SON ARTÍCULOS QUE YA ESTUVIERAN HECHOS Y QUE SE 
HUBIERA HECHO ALGUNA MODIFICACIÓN. ESO ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS… LICENCIADA ZAMUDIO. Y BUENO, PUES APROVECHO PARA HACER 
PROPIA SU OBSERVACIÓN. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
MAYTE CAZALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS DE NUEVA CUENTA… TARDES, PERDÓN, DE 
NUEVA CUENTA A TODAS LAS PERSONAS. Y JUSTO YA LO COMENTO LA 
LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO, DE HECHO YA HAY UNA PROPUESTA, QUE ME 
PERMITO COMPARTIRLES, PARA QUE DIGA LO SIGUIENTE… EN RELACIÓN AL 
PUNTO 3 Y AL 4: EN EL PUNTO 3, EN LA REDACCIÓN QUE PUEDA DECIR: “SE 
ADICIONA”, PARA SUSTITUIR EL “MODIFICA” “SE ADICIONA EL CAPITULO DÉCIMO 
DE LAS SESIONES RELATIVAS A LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO” Y POR CUANTO AL PUNTO 4, TAMBIÉN DECIR: 
“SE ADICIONA EL CAPITULO CUARTO DE LAS SESIONES DE COMISIONES EN 
PROCESOS PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS 
RESPECTIVAMENTE, YA QUE COMO LO COMENTO LA LICENCIADA XITLALLI 
ZAMUDIO, SUSTANCIALMENTE AL HABLAR DE UNA MODIFICACIÓN, 
ESTARÍAMOS GENERANDO UN CAMBIO AL ARTICULADO YA EXISTENTE Y EN 
ESTE MOMENTO NO ES LA HIPÓTESIS, SINO QUE SE TRATA DE UNA ADICIÓN DE 
UN PAR DE CAPÍTULOS RESPECTIVAMENTE A CADA UNO DE LOS 
REGLAMENTOS, AL TEXTO VIGENTE SIN MOSTRAR ALTERACIONES, ES DECIR 
MODIFICACIONES”, INCLUSO SI LO QUEREMOS SEÑALAR EN LOS 
CONSIDERANDOS: “EN EL DERECHO PARLAMENTARIO, POR CUANTO A LA 
TERMINOLOGÍA LEGISLATIVA UTILIZADA UNA ADICIÓN ES LA INCORPORACIÓN 
DE UN NUEVO TEXTO A UNA LEY O PROYECTO DE LEY, MIENTRAS QUE UNA 
MODIFICACIÓN IMPLICA CAMBIOS EN EL TEXTO YA EXISTENTE, YA SEA 
ELIMINANDO, SUSTITUYENDO O ALTERANDO PARTES DE ESTE, SEGÚN LA 
CÁMARA DE DIPUTADOS, EN ESENCIA LA ADICIÓN SUMA Y LA MODIFICACIÓN 
ALTERA LO YA ESTABLECIDO”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ES EN LOS TÉRMINOS 
QUE ACABA DE COMENTAR TAMBIÉN LA LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO Y QUE 
TAMBIÉN COMENTÓ LA CONSEJERA MAYTE, EFECTIVAMENTE, DENTRO DE LOS 
PUNTOS DE ACUERDO, EL… LOS PUNTOS NUMERALES 3 Y 4, PERDÓN, DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI EFECTIVAMENTE ESTARÍAMOS HABLANDO DE UNA ADICIÓN 
Y POR TAL MOTIVO, TAMBIÉN ESTA MODIFICACIÓN, ESTA ADICIÓN SE TENDRÁ 
QUE IMPACTAR, INCLUSO DENTRO DE LOS ENCABEZADOS, DE LOS ACUERDOS 
SEÑALADOS ASÍ COMO EN EL MOMENTO DADO DE QUE SE REVISE A LA 
INTEGRIDAD EL ACUERDO PROPUESTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
SI NO HAY MAS COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS QUE SON COINCIDENTES, POR PARTE DE 
LA LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO, QUE YO HAGO PROPIAS, LA DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 
19 DE AGOSTO DEL 2025. CON LAS OBSERVACIONES REVISADAS POR LA 
REPRESENTACIÓN DEL MOVIMIENTO CIUDADANO, LAS CUALES USTED HIZO 
PROPIAS, LAS VERTIDAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO 
LAS VERTIDAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.”--------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO 
INTERDISCIPLINARIO PARA IMPULSAR EL USO DE LA URNA 
ELECTRÓNICA EN EL ESTADO DE MORELOS.---------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA ADICIÓN DEL CAPÍTULO DECIMO “DE 
LAS SESIONES RELATIVAS A LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS 
DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, AL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/208/2023, DE FECHA DIECIOCHO DE AGOSTO DE DOS MIL 
VEINTITRÉS.--------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA ADICIÓN DEL CAPÍTULO CUARTO “DE 
LAS SESIONES DE COMISIONES EN PROCESOS PARA LA ELECCIÓN DE 
PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO”, AL 
REGLAMENTO DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
APROBADO EL TRECE DE AGOSTO DE DOS MIL CATORCE.-------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, A TRAVÉS DEL CUAL, 
SE DETERMINA LO CONDUCENTE DENTRO DEL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/01/2025, INICIADO POR LA CIUDADANA 
JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN 
MORELOS POR LA COMISIÓN DE ACTOS DE CALUMNIA EN CONTRA DE 
QUIEN RESULTE RESPONSABLE.---------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.” CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO.--------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO.--------------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, DICTADOS POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025.-- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE 
LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS DICTÁMENES, 
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ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------ 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
JULIO DE 2025.------------------------------------------------------------------------------------ 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME 
SEMESTRAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, PARA DAR A 
CONOCER EL ESTATUS DE LAS ASOCIACIONES CUYO AVISO DE 
INTENCIÓN FUE PROCEDENTE, DE LOS MESES DE ENERO A JUNIO DE 
DOS MIL VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------ 

12. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON 
EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN 
LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN CADA 
UNO DE LOS PUNTOS PRESENTADOS. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 11 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PARA 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 21 MINUTOS, DE… ESTE DÍA MARTES 19 DE 
AGOSTO DEL 2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR 
FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 2.”----------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS 
CORRESPONDE AL… PUNTO NÚMERO 2, Y SE REFIERE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN 
DE TRABAJO INTERDISCIPLINARIO PARA IMPULSAR EL USO DE LA URNA 
ELECTRÓNICA EN EL ESTADO DE MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL ANEXO ÚNICO 
DEL PRESENTE ACUERDO CONSISTENTE EN EL PLAN DE TRABAJO 
INTERDISCIPLINARIO PARA IMPULSAR EL USO DE LA URNA ELECTRÓNICA EN 
EL ESTADO DE MORELOS, MISMO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACUERDO. 
TERCERO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE EN 
PRIMERA RONDA Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
BUENO, PARA MÍ ES UN GUSTO Y SEGURAMENTE PARA TODOS LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ESTAR PRESENTANDO 
ESTE PLAN DE TRABAJO INTERDISCIPLINARIO PARA IMPULSAR EL USO DE LA 
URNA ELECTRÓNICA EN EL ESTADO DE MORELOS, EN ESTE PLAN SE 
MATERIALIZAN LOS TRABAJOS REALIZADOS DE MANERA CONJUNTA, POR 
PARTE DE LAS DIRECCIONES DE ESTE INSTITUTO DESDE EL PASADO MES DE 
NOVIEMBRE DEL 2024, TODO ELLO A SABIENDAS QUE EL USO DE LAS NUEVAS 
TECNOLOGÍAS HA PREMIADO EN TODOS LOS ÁMBITOS DE LA SOCIEDAD, LA 
DEMOCRACIA NO HA QUEDADO EXENTA DE ESTA TECNOLOGÍA, 
CONSIDERAMOS QUE EL USO DE ESTAS NUEVAS TECNOLOGÍAS, PUEDEN SER 
ELEMENTOS CLAVES PARA QUE LA CIUDADANÍA MORELENSE PUEDA 
ACERCARSE A LA DEMOCRACIA, EN PARTICULAR, ESTE PROYECTO NO TIENEN 
LA FINALIDAD DE UN VOTO A DISTANCIA, SINO EL VOTO URNA PRESENCIAL A 
TRAVÉS DE UNA URNA ELECTRÓNICA Y NO LA CONOCIDA URNA FÍSICA, EN EL 
PASADO MES DE MARZO, ESTE INSTITUTO LLEVO A CABO UN EJERCICIO NO 
VINCULANTE APROVECHANDO LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES EN 
11 COMUNIDADES DE 5 MUNICIPIOS, CONTANDO CON LA PARTICIPACIÓN TOTAL 
DE 2248 CIUDADANAS Y CIUDADANOS QUE PARTICIPARON EN ESTE EJERCICIO, 
EL OBJETIVO PRINCIPAL DE ESTE PLAN DE TRABAJO QUE SE PONE A 
CONSIDERACIÓN ES DISEÑAR DESARROLLAR PROBAR E IMPLEMENTAR EL 
USO DE UNA URNA ELECTRÓNICA EN EL ESTADO DE MORELOS COMO 
HERRAMIENTA DE VOTACIÓN SEGURA EFICAZ Y VIABLE, TANTO EN LOS 
PROCESOS DE VOTACIÓN VINCULANTES COMO NO VINCULANTES, TODO ELLO 
ATENDIENDO A LA NECESIDAD DE MODERNIZAR NUESTROS PROCESOS 
DEMOCRÁTICOS MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CONCRETOS Y DEFINIDOS 
PARA GENERAR EL DESARROLLO Y POSTERIOR USO DE LAS HERRAMIENTAS 
ELECTRÓNICAS DIGITALES, COMO LO ES LA URNA ELECTRÓNICA, COMO PARTE 
DEL ANDAMIAJE HISTÓRICO, EN RETROSPECTIVA, ME GUSTARÍA HACER 
MENCIÓN DE ALGUNOS ANTECEDENTES RELEVANTES PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DE LA URNA ELECTRÓNICA EN NUESTRO PAÍS, LO ANTERIOR 
CON DOS MOTIVOS: VER QUE COMO ESTADO YA VAMOS UN POCO 
RETRASADOS EN EL USO DE ESTAS NUEVAS TECNOLOGÍAS, PERO TAMBIÉN 
PODER EJEMPLIFICAR QUE NO ES NECESARIO GENERAR UN DESPLIEGUE 
IRRACIONAL PARA LA VOTACIÓN PRESENCIAL DE LA URNA ELECTRÓNICA. EN 
EL PROCESO ELECTORAL 2005, EN EL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA SE 
UTILIZARON SOLAMENTE 42 URNAS ELECTRÓNICAS PARA RECIBIR LA 
VOTACIÓN CUYOS RESULTADOS FUERON VINCULANTES; DESPUÉS EN 
JALISCO EN EL 2006, SE PIDIERON PRESTADAS EN EL INSTITUTO DE COAHUILA 
ESTAS 42 URNAS ELECTRÓNICAS PARA PODER GENERAR UNA CONSULTA DE 
3 PREGUNTAS; POSTERIORMENTE, EN EL 2009, EL TODAVÍA INSTITUTO 
ELECTORAL DEL DISTRITO FEDERAL, HIZO LO PROPIO INSTALANDO 
SOLAMENTE 40 CASILLAS QUE TUVIERON EFECTOS VINCULANTES EN LAS 
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ELECCIONES DE JEFATURAS DELEGACIONALES Y DIPUTACIONES DE LAS 
ASAMBLEAS LEGISLATIVAS DEL DISTRITO FEDERAL HOY CIUDAD DE MÉXICO. A 
NIVEL NACIONAL EL PRIMER EJERCICIO DE VOTACIÓN ELECTRÓNICA PARA EL 
PROCESO ELECTORAL 2019-2020, FUE EN DONDE SE DISPUTO LA 
GUBERNATURA EN EL ESTADO DE HIDALGO Y DIPUTACIONES LOCALES EN 
COAHUILA, ESTA PRUEBA PILOTO, TUVO UN ALCANCE SOLAMENTE CON 94 
URNAS ELECTRÓNICAS, AQUÍ SE UTILIZARON 3 MODELOS, LAS QUE GENERÓ 
COAHUILA, LAS DE HIDALGO Y ALGUNAS OTRAS DEL ESTADO DE JALISCO. EN 
EL 2020-2021, SE DETERMINARON INSTALAR 100 CASILLAS CON URNAS 
ELECTRÓNICAS EN LAS ENTIDADES DE COAHUILA Y JALISCO, Y EL ÚLTIMO 
EJERCICIO QUE SE REALIZÓ EN EL PROCESO ELECTORAL PASADO QUE FUE EL 
2023-2024, SE INSTALARON 71 CASILLAS ESPECIALES, 44 CORRESPONDIERON 
A LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS ESPECIALES A INSTALARSE EN LA CIUDAD 
DE MÉXICO Y 27 FUERON DISTRIBUIDAS EN LAS CASILLAS ESPECIALES DE 
MUNICIPIOS DE: APODACA, GENERAL ESCOBEDO, MONTERREY, SAN PEDRO 
GARZA GARCÍA Y SAN NICOLÁS DE LOS GARZA, TODOS ELLOS EN NUEVO LEÓN. 
CON TODO LO ANTERIOR, LO QUE QUIERO PUNTUALIZAR ES QUE NO ES 
NECESARIO QUE TENGAMOS QUE IMPLEMENTAR EN MORELOS 2577 URNAS 
ELECTRÓNICAS QUE ES LO QUE EN EL PROCESO ELECTORAL UTILIZAMOS 
PARA SOLAMENTE UNA ELECCIÓN, QUE FUE O GUBERNATURA O 
AYUNTAMIENTOS O DIPUTACIONES LOCALES, ME QUEDA CLARO QUE 
DEBEMOS IR GENERANDO POCO A POCO E IR SOCIALIZANDO QUE ESTA URNA 
ELECTRÓNICA EN LA VIDA DEMOCRÁTICA DE NUESTRO ESTADO VA A CAMBIAR 
LA MODALIDAD DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EL CAMINO ES LARGO 
TODAVÍA. TENEMOS QUE DEFINIR REQUERIMIENTOS LEGALES, 
PROCEDIMENTALES, TÉCNICOS, PRESUPUESTALES DE LAS ÁREAS DE ESTE 
INSTITUTO QUE INTERVENGAN PARA LA REALIZACIÓN DE PRUEBAS PILOTOS 
DE CADA UNO DE LOS MODELOS QUE SE VAYAN A DESARROLLAR. TODO ELLO 
TAMBIÉN ADECUANDO LAS NECESIDADES LEGALES, YA QUE COMO PODEMOS 
ADVERTIR EL MARCO JURÍDICO Y NORMATIVO DE NUESTRO ESTADO Y 
NACIONAL NO LO CONTEMPLA TODAVÍA, PERO ESTO NO ES UN… IMPEDIMENTO 
PARA PODER DESARROLLARLO COMO LO HAN HECHO ALGUNOS OTROS 
ORGANISMOS ELECTORALES LOCALES. SE ESTÁ PROYECTANDO GENERAR 
DESDE EL PROCESO ADMINISTRATIVO LA ADQUISICIÓN DE LAS MATERIAS 
PRIMAS PARA DESARROLLAR NUESTRA PROPIA URNA, EL SOFTWARE, ES 
DECIR, EL SISTEMA OPERATIVO Y LENGUAJE DE DESARROLLO. ASÍ COMO EL 
HARDWARE DE LA URNA, ES DECIR: ROLLOS DE IMPRESORA, PANTALLA, 
MEMORIA, BATERÍA Y TODO LO RELATIVO AL MÓDULO DE VOTACIÓN Y MÓDULO 
DE IMPRESIÓN. FINALMENTE, PARA PODER PRESENTAR UN DIAGNÓSTICO 
INTEGRAL QUE EN UN FUTURO NO MUY LEJANO NOS PERMITA IMPLEMENTAR 
EJERCICIOS VINCULANTES Y NO VINCULANTES DE MANERA CONTINUA, EN 
ELECCIONES INTERNAS DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS, DEPENDENCIAS 
INDEPENDIENTES COMO SINDICATOS O INCLUSO EN LA INICIATIVA PRIVADA, 
UTILIZANDO LOS MODELOS DESARROLLADOS Y EN ALGÚN MOMENTO 
ELECCIONES CONSTITUCIONALES O ASAMBLEAS EN DONDE NO SEA 
SOLICITADA LA UTILIZACIÓN DE ESTAS HERRAMIENTAS, QUIZÁ, ¿POR QUÉ NO? 
TAMBIÉN EN PROCESOS DE TOMAS DE DECISIONES O ELECCIONES INTRA-
PARTIDISTAS, CUANDO ASÍ LO DESEEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
FINALMENTE, AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE PLAN DE TRABAJO QUE 
ESTÁ RECOPILANDO LOS ESFUERZOS COORDINADOS DE TODAS LAS 
CONSEJERÍAS DE ESTE INSTITUTO, LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE TODAS LAS 
DIRECCIONES Y SOBRE TODO TAMBIÉN AGRADECER LA IMPLEMENTACIÓN Y 
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LOS AVANCES QUE HAN QUE SE HAN VENIDO PRESENTANDO POR PARTE DE 
LA DIRECCIÓN DE SISTEMAS DE INFORMÁTICA POR TODOS LOS TRABAJOS QUE 
HAN DISEÑADO PARA QUE ESTO SE PUEDA MATERIALIZAR. SOLAMENTE UN 
PAR DE OBSERVACIONES: PEDIR QUE EN EL PLAN DE TRABAJO, SE CORRIJA 
EL ACOMODO DE FOTOGRAFÍAS DE LA PÁGINA 37, TODA VEZ QUE PARECE, SE 
DESFASÓ. EN LA FOJA DOS, DEL CONTENIDO NUMERAL OCTAVO, INCISO H), SE 
SOLICITARÍA SE HOMOLOGUE CON LOS DEMÁS INCISOS Y A PARTIR DE LAS 
ACTIVIDADES SIETE, PODER GENERAR NUEVAMENTE UNA ADECUACIÓN, 
PORQUE POR EJEMPLO ESTAMOS HABLANDO DE QUE VAMOS A PRESENTAR 
EL DESARROLLO DEL SEGUNDO MODELO DE URNA ELECTRÓNICA, QUE YA NOS 
COMENTARON QUE YA ESTÁ, SIN EMBARGO, PUSIMOS COMO FECHA DE 
TÉRMINO EL 18 DE AGOSTO Y ESTO EVIDENTEMENTE SERÁ COMPLICADO DE 
CUMPLIR, POR ELLO, PEDIRÍA QUE A PARTIR DE LA ACTIVIDAD SIETE, 
NUEVAMENTE PODAMOS ANALIZAR LA ADECUACIÓN DE FECHAS, PARA QUE 
SIN EL ÁNIMO DE ESTAR PRESIONADOS EN EL TIEMPO SE PUEDAN 
CUMPLIMENTAR TODAS LAS ACTIVIDADES QUE SE ESTÁN PROYECTANDO EN 
ESTE PLAN DE TRABAJO. DE MI PARTE SERÍA CUÁNTO. MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. AGRADECER TAMBIÉN LA PRESENTACIÓN DE ESTE PLAN DE 
TRABAJO, QUE YA FUE VISTO EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS Y A LOS TRABAJOS REALIZADOS PRECISAMENTE PARA PODER 
ESTAR PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO ESTE PROGRAMA DE TRABAJO, 
SOLICITARÍA LAS SIGUIENTES DE TENER A BIEN LAS DEMÁS CONSEJERÍAS, 
AGREGAR LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES, SE SUGIERE AGREGAR EN LA 
PÁGINA 21, UN ANTECEDENTE MÁS, EN EL CUAL SE MENCIONE LA SESIÓN 
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, DE FECHA 08 DE AGOSTO DE 2025, DONDE FUE 
APROBADO EN ESTE CASO EL PROYECTO DE PLAN DE TRABAJO. Y EN LOS 
CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEXTO, DE FRENTE AL 
ANEXO, EN LA PÁGINA 35, EN EL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES DEL PLAN DE 
TRABAJO, SE… SOLICITO SE VERIFIQUEN LAS FECHAS QUE SE ENCUENTRAN 
EN LA COLUMNA, SOBRETODO LAS FECHAS DE TÉRMINO, 
CORRESPONDIENTES A LAS ACTIVIDADES 6 Y 18: EN LA 6, PORQUE CREO QUE 
ESTA DESFASADA CUANDO FUE PRESENTADO EL PROGRAMA DE TRABAJO. Y 
EN LA 18, PORQUE CORRESPONDE A PARTE DEL PERIODO VACACIONAL, 
PORQUE ESTAMOS MENCIONANDO 26 DE DICIEMBRE DE 2025. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ROSARIO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS QUE 
ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DEL PLENO, A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LAS CONSEJERÍAS Y 
TAMBIÉN A LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN A TRAVÉS DE LAS REDES 
SOCIALES. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: EN LA PARTE DEL 
GLOSARIO, LOS RENGLONES 3 Y 9, SE REPITEN CON LA PALABRA O CON LA 
DENOMINACIÓN “IMPEPAC”, ENTONCES SE SOLICITA SUPRIMIR ALGUNO DE 
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ELLOS, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 4, SE SUGIERE INCLUIR EL DECRETO 
1016, QUE FORMA PARTE INTEGRAL DE LA REFORMA AL CÓDIGO ELECTORAL 
DEL PASADO 7 DE JUNIO DEL AÑO 2023, DESPUÉS DEL ANTECEDENTE NÚMERO 
7, SE SUGIERE REFERIR LA TOMA DE PROTESTA DE LOS CONSEJEROS 
REFERIDOS JUSTAMENTE EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 7. EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 12, SE REPITE EL MES DE ENERO, FAVOR DE 
SUPRIMIR LA PALABRA REPETIDA, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 13, DICE: 
“CON FECHA 24 DE ENERO DEL AÑO 2024” EN TODO CASO CAMBIAR EL AÑO, 
DADO QUE LO CORRECTO ES 2025. TAMBIÉN SE SOLICITA AGREGAR UN 
ANTECEDENTE, COMO YA LO REFIRIÓ MI COMPAÑERA LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, QUE REFIERE LA FECHA EN LA QUE SE CELEBRO LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE INSTITUTO, A TRAVÉS DEL 
CUAL SE APROBÓ EL PROYECTO QUE HOY SE PONE A CONSIDERACIÓN DE 
ESTE PLENO Y QUE TAMBIÉN ESTO SUCEDIÓ EL PASADO 08 DE AGOSTO DEL 
AÑO EN CURSO. Y FINALMENTE, SI TIENEN A BIEN AGREGAR UN ANTECEDENTE 
QUE REFIERA LA RENUNCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO PUES, 
INICIO… INICIO FELICITANDO YA ESTE ACUERDO QUE FINALMENTE YA NOS 
PERMITE VER LA MATERIALIZACIÓN O ACERCARNOS A LA MATERIALIZACIÓN 
DE ESTE GRAN PROYECTO Y QUE VA A REFORZAR LA DEMOCRACIA DE 
NUESTRO PAÍS, DE ESO NO NOS CABE LA MENOR DUDA Y PROBABLEMENTE VA 
A REDUCIR LOS COSTOS Y VA A DAR MAS CONFIABILIDAD A LOS PROCESOS DE 
ELECCIÓN, PUES FELICITO AL ÁREA OPERATIVA QUE HA ESTADO 
INVOLUCRADA EN TODO ESTO Y NO QUIERO DECIR NOMBRES PORQUE ME VOY 
A QUEDAR CORTA, ENTONCES, DE VERDAD UNA FELICITACIÓN POR TODO EL 
TRABAJO QUE SE ESTA HACIENDO Y EVIDENTEMENTE A LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN, ENCABEZADA POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, QUE HA 
ESTADO DIRIGIENDO ESTOS TRABAJOS. DE VERDAD QUE CREO EN ESTE 
PROYECTO. Y POR OTRO LADO, BUENO, PUES PONER A SU CONSIDERACIÓN 
ALGUNAS OBSERVACIONES: EN LA PÁGINA 40, EN EL CONSIDERANDO 16, SI SE 
PODRÍA CAMBIAR YA A VERSIÓN CONSEJO, YA QUE DICE… DICE “ACUERDO” EN 
LUGAR DE “DICTAMEN”, POR OTRO LADO, EL CONSIDERANDO 12 DEBERÍA… 
BUENO, HAY DOS CONSIDERANDOS 12: EL DE MOTIVACIÓN, QUIZÁ VALDRÍA LA 
PENA PONERLE CONSIDERANDO 13 Y AHÍ YO PROPONDRÍA LA SIGUIENTE 
REDACCIÓN QUE JUSTIFICARÍA JUSTAMENTE LAS ACTIVIDADES QUE ESTÁN EN 
EL PLAN DE TRABAJO, QUE VAN DE LA 1 A LA 6, EN DONDE SE HACE LA 
DESCRIPCIÓN DE LO QUE YA SE HA HECHO. ENTONCES, BUENO LO PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN QUE PONER: “DESDE EL MES DE ENERO DEL AÑO 2025, A 
TRAVÉS DE SUS DIRECCIONES Y UNIDADES TÉCNICAS, EL IMPEPAC HA 
LLEVADO A CABO ACCIONES TENDENTES AL DESARROLLO DEL MODELO DE LA 
URNA ELECTRÓNICA, ASÍ COMO SU USO EN EJERCICIOS NO VINCULANTES, 
RAZÓN POR LA CUAL, LA PRESENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 
INTERDISCIPLINARIO REPRESENTA LA CONTINUACIÓN DE LOS TRABAJOS QUE 
SE HAN VENIDO REALIZANDO DESDE PRINCIPIOS DE AÑO POR ESTE 
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INSTITUTO, EN ARAS DE LA MODERNIZACIÓN DEL EJERCICIO DE LOS 
DERECHOS POLÍTICO ELECTORALES Y DE LA VIDA DEMOCRÁTICA EN EL 
ESTADO DE MORELOS” Y AL FINAL DEL PÁRRAFO AGREGAR QUE… NADA, AHÍ 
LO DEJO, PERDÓN. Y BUENO, POR MI SERÍA… POR MI SERÍA CUANTO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS Y UNA DISCULPA PORQUE A LO MEJOR AHORITA CUANDO PROPUSE 
LA ADECUACIÓN DE LAS FECHAS, NO FUI TAN CONCRETA Y ESTE PROYECTO 
YA VA A SUBIR… O SEA, YA NO VA A PASAR POR NINGUNA OTRA COMISIÓN NI 
SESIÓN, ENTONCES, SI LES PARECE, TAL VEZ ADECUAR A QUE A PARTIR DE LA 
PÁGINA 7, NOS RECORRAMOS 10 DÍAS HÁBILES Y ESTO IMPLICARÍA QUE LA 
ACTIVIDAD 7, TERMINARA EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE, Y PARA NO ESTAR 
GENERANDO ALGUNAS CUESTIONES DADO QUE SON 18 ACTIVIDADES, NADA 
MÁS QUE PUDIÉRAMOS CONSIDERAR RETARDARLO 10 DÍAS HÁBILES DE 
ACUERDO A NUESTRO CALENDARIO DE FECHAS HÁBILES E INHÁBILES. DE MI 
PARTE SERÍA CUÁNTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE. Y BUENO, YA CON ESTA INTERVENCIÓN AGOTAMOS LAS 3 RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA Y LAS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 2, DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 
MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA.  Y SI ME LO 
PERMITE, ME PERMITO HACER MENCIÓN QUE… SE AGREGA A LOS TRABAJOS 
DE ESTA SESIÓN LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, LA MAESTRA EN DERECHO LAURA GUADALUPE FLORES 
SÁNCHEZ. ES CUANTO… PERDÓN, TAMBIÉN PARA HACER MENCIÓN QUE EL 
ACUERDO QUE FUE APROBADO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/226/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y PASEMOS, SI ES TAN AMABLE AL PUNTO NÚMERO 3.”-------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA:  “CON MUCHO GUSTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO 3, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
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MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA ADICIÓN AL CAPÍTULO 
DECIMO “DE LAS SESIONES RELATIVAS A LA ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, AL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APROBADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2023, DE FECHA DIECIOCHO DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTITRÉS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA MODIFICAR EL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APROBADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/208/2023, DE FECHA OCHO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRÉS 
PARA ADICIONAR EL “CAPÍTULO DÉCIMO. DE LAS SESIONES RELATIVAS A LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO”, DE 
CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. 
SE APRUEBA QUE LAS MODIFICACIONES REALIZADAS AL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ENTREN EN VIGOR A PARTIR 
DE SU APROBACIÓN POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA QUE SE PUBLIQUEN EL PRESENTE ACUERDO Y LAS 
MODIFICACIONES AL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD” ASÍ COMO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EN PRIMERA RONDA LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ÚNICAMENTE. Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES, 
TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES, PUES PRESENTAR, ANTE USTEDES, ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO, AMABLEMENTE ELABORADO, CON EL MAYOR DE LOS 
ESFUERZOS POR PARTE DE NUESTRA DIRECCIÓN JURÍDICA Y DE LA 
DIRECTORA Y EL PERSONAL QUE LA INTEGRAN, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
DE ASUNTOS JURÍDICOS QUE TENGO EL HONOR DE PRESIDIR Y QUE INTEGRO 
JUNTO CON MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
Y EL MI COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
MARTÍNEZ… PERDÓN, RAMOS… PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. PERO, 
LA IDEA DE PRESENTAR ANTE USTEDES ES, ESTE PUNTO DE ACUERDO 
RELATIVO AL NÚMERO TRES Y EVENTUALMENTE EL QUE SIGUE QUE ES EL 
NÚMERO CUATRO, SE TRATA DE MODIFICACIONES A LA NORMATIVA 
REGLAMENTARIA INTERNA DE ESTE INSTITUTO QUE TIENE POR OBJETO 
PONER YA SOBRE LA MESA EL MARCO NORMATIVO IDEAL PARA QUE 
COMIENCEN DESDE ESTE INSTITUTO LOS TRABAJOS PARA: LA 
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IMPLEMENTACIÓN, ORGANIZACIÓN, DESARROLLO DE LA ELECCIÓN PARA LA 
RENOVACIÓN DE LOS CARGOS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS. ESENCIALMENTE, COMO YA LO DIJERON PREVIO A LA APROBACIÓN 
DEL REGLAMENTO… DEL ORDEN DEL DÍA, LO QUE SE SUGIERE ES LA 
INCORPORACIÓN DE UN APARTADO, DE UN CAPÍTULO ESPECÍFICO, HUBO 
MESAS DE TRABAJO PREVIO A ESTA A ESTA PROPUESTA Y SE LLEGÓ A LA 
CONCLUSIÓN DE QUE LO IDEAL SERÍA ESTABLECER UN APARTADO 
ESPECÍFICO, UN CAPÍTULO CONCRETO, PARA ESTABLECER: ¿CUÁLES SON LAS 
REGLAS?, LAS DINÁMICAS Y LAS DIRECTRICES BAJO LAS CUALES SE VAN A 
REGIR EL DESARROLLO DE LAS SESIONES, TANTO DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y EN EL SIGUIENTE PUNTO, TANTO DE LAS COMISIONES QUE 
INTEGRAN LAS CONSEJERÍAS DE ESTE INSTITUTO. FUNDAMENTALMENTE, LO 
QUE SE BUSCA EN ESTE INSTANTE, ES IR ALLANANDO EL TERRENO JURÍDICO 
Y REGLAMENTARIO PARA CONTAR CON… LO DECÍA YA, LOS ELEMENTOS 
NECESARIOS PARA QUE PUEDAN ECHARSE A ANDAR LOS TRABAJOS DE ESTE 
INSTITUTO EN ARAS DE TENER LISTO… EL TERRENO PARA EN SU MOMENTO, 
CUANDO LA LEGISLACIÓN ELECTORAL SE REFORME, PORQUE AÚN SE 
ENCUENTRA TRANSCURRIENDO EL PLAZO NORMATIVAMENTE CONCEDIDO AL 
CONGRESO DEL ESTADO PARA EMITIR LA LEGISLACIÓN SECUNDARIA, SIN 
EMBARGO, ELLO NO ES OBSTÁCULO PARA QUE ESTE INSTITUTO EMITA ESTAS 
ADECUACIONES A SU NORMATIVA REGLAMENTARIA INTERNA, PORQUE 
FINALMENTE SE FUNDAMENTA EN DISPOSICIONES YA REFORMADAS TANTO DE 
LA CONSTITUCIÓN DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE EL DE MORELOS Y 
TAMBIÉN EN LA EN LA NORMATIVA RECIENTEMENTE REFORMADA. FEDERAL EL 
AÑO PASADO PROPIAMENTE DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 
UNIDOS MEXICANOS, ASÍ COMO DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. ENTONCES, ES LO QUE TENEMOS AHORITA 
SOBRE LA MESA EN EL PUNTO NÚMERO TRES Y EN EL QUE SIGUE QUE SERÁ 
EL NÚMERO CUATRO. ES CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y PUES, AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE PAR DE ADECUACIONES… ADICIONES PERDÓN A LOS 
REGLAMENTOS Y YA NADA MÁS PRECISAR QUE LA COMISIÓN ESTA INTEGRADA 
POR EL CONSEJERO ADRIÁN, PRESIDIDA POR EL… POR LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES… ASUNTOS JURÍDICOS, EL CONSEJERO… LA CONSEJERA 
ELIZABETH Y EL CONSEJERO VÍCTOR, UNA DISCULPA EH, ME ESTOY 
REFIRIENDO A LA COMISIÓN ACTUAL DE ASUNTOS JURÍDICOS. SOLAMENTE 
COMPARTIR UN PAR DE OBSERVACIONES, QUE VAN A IMPACTAR EN ESTE, EN 
ESTA ADICIÓN EN EL ARTÍCULO 43 QUE SE ESTÁ PROPONIENDO Y ES 
RESPECTO A LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN LO 
RELACIONADO A LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS, LO ANTERIOR 
TODA VEZ QUE TEXTUAL DICE LO SIGUIENTE: “CONFORME AL CRITERIO 
SOSTENIDO POR LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, AL RESOLVER EL RECURSO DE APELACIÓN 
SUB/RAP/494/24 Y SU ACUMULADO” SIN EMBARGO DE LA LECTURA ES 
COMPLEJO PARA CUALQUIER CIUDADANO, TENERSE QUE ESTAR REMITIENDO 
A ESE PRECEDENTE PARA ENTENDER ¿POR QUÉ ES QUE SE ESTA 
GENERANDO LA INTEGRACIÓN Y CUAL EN TODO CASO SERÍAN LAS 
EXCEPCIONES A LA REGLA? TODA VEZ QUE TAMBIÉN SE INDICA COMO 
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PRECEDENTE EL SUB/RAP/19/2025 Y ACUMULADOS. EN SU LUGAR, PROPONGO 
QUE SE PUEDA PLASMAR, PERO NO EN EL REGLAMENTO COMO TAL, SINO 
ÚNICAMENTE UN CONSIDERANDO EN EL PRESENTE ACUERDO QUE DIGA LO 
SIGUIENTE, QUE EN RESUMEN ES LO QUE ESTOS DOS PRECEDENTES 
SEÑALAN: “EN ESE SENTIDO, ES FUNDAMENTAL RECONOCER QUE EL PODER 
JUDICIAL POR SU PROPIA NATURALEZA Y FUNCIÓN CONSTITUCIONAL, ES UNA 
INSTITUCIÓN CONTRA MAYORITARIA, SU PAPEL ESENCIAL EN EL SISTEMA DE 
FRENOS Y CONTRA PESOS, RADICA PRECISAMENTE EN SU CAPACIDAD PARA 
PROTEGER LOS DERECHOS FUNDAMENTALES Y EL ORDEN CONSTITUCIONAL, 
INCLUSO CUANDO ELLO IMPLIQUE IR EN CONTRA DE LA VOLUNTAD DE LAS 
MAYORÍAS TEMPORALES, ESTA CARACTERÍSTICA ES LA QUE PERMITE AL 
PODER JUDICIAL SER EL ÚLTIMO BALUARTE EN LA DEFENSA DE LA 
CONSTITUCIÓN Y LOS DERECHOS HUMANOS, ACTUANDO COMO UN 
CONTRAPESO EFECTIVO FRENTE A LOS PODERES POLÍTICAMENTE 
MAYORITARIOS. EN ESE CONTEXTO, LA PARTICIPACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN EL PROCESO DE ELECCIÓN DE JUZGADORES, RESULTA 
INTRÍNSECAMENTE INCOMPATIBLE CON LA ESENCIA CONTRA MAYORITARIA 
DEL PODER JUDICIAL, LOS PARTIDOS POLÍTICOS, POR DEFINICIÓN, BUSCAN 
ACCEDER AL PODER Y REPRESENTAR INTERESES (ENTRE PARÉNTESIS 
MAYORITARIOS), LO QUE PODRÍA COMPROMETER LA INDEPENDENCIA Y LA 
IMPARCIALIDAD QUE SE REQUIERE DE LOS JUECES Y MAGISTRADOS, PERMITIR 
SU INTERVENCIÓN EN LA ELECCIÓN JUDICIAL, IMPLICARÍA EL RIESGO DE 
POLITIZAR UN PODER QUE DEBE MANTENERSE AJENO A LAS FLUCTUACIONES 
DE LA OPINIÓN PÚBLICA Y A LOS INTERESES PARTIDISTAS. MÁS AÚN, LA 
EXCLUSIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEL PROCESO DE ELECCIÓN 
JUDICIAL NO SOLO ES CONGRUENTE CON LA NATURALEZA CONTRA 
MAYORITARIA DEL PODER JUDICIAL, SINO QUE ES UNA GARANTÍA NECESARIA 
PARA RESERVAR SU LEGITIMIDAD Y EFICACIA, UN PODER JUDICIAL CUYA 
CONFORMACIÓN DEPENDA DE INTERESES PARTIDISTAS PERDERÍA SU 
CAPACIDAD PARA ACTUAR COMO UN CONTRAPESO EFECTIVO Y PARA 
PROTEGER LOS DERECHOS DE LAS MINORÍAS FRENTE A POSIBLES EXCESOS 
DE LAS MAYORÍAS. POR LO TANTO, MANTENER A LOS PARTIDOS POLÍTICOS AL 
MARGEN DE ESTE PROCESO ES ESENCIAL PARA SALVAGUARDAR LA 
INTEGRIDAD DEL SISTEMA DE JUSTICIA Y POR ENDE ESTADO DE DERECHO 
CONSTITUCIONAL DEMOCRÁTICO EN SU CONJUNTO. ASÍ COMO SE ADELANTÓ, 
EN EL CASO ESPECÍFICO DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO PARA 
LA ELECCIÓN DE FUNCIONARIOS JUDICIALES, LA EXCLUSIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS ENCUENTRA SU JUSTIFICACIÓN EN LA NECESIDAD DE GARANTIZAR 
LA INDEPENDENCIA JUDICIAL, PRINCIPIO FUNDAMENTAL CONSAGRADO EN EL 
ARTÍCULO 17 CONSTITUCIONAL, ESTA INDEPENDENCIA ES CRUCIAL, PARA 
ASEGURAR QUE LA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA SE REALICE DE MANERA 
IMPARCIAL Y LIBRE DE INFLUENCIAS POLÍTICO-PARTIDISTAS. LO ANTERIOR EN 
TÉRMINOS DE LO RESUELTO EN EL EXPEDIENTE SUB/RAC-494/2024 Y SU 
ACUMULADO” DE ESTA FORMA QUEDARÍA EXPRESADO CONCRETAMENTE EN 
UN CONSIDERANDO DEL ACUERDO, PERO SUPRIMIRLO DEL ARTÍCULO 43, EN 
ESTE PUNTO Y PARA EVITAR REPETICIONES INNECESARIAS EN EL SIGUIENTE 
PUNTO, QUE ES EL REGLAMENTO DE COMISIONES, APLICARÍA PARA EL 
ARTÍCULO 40, EN LOS PÁRRAFOS QUE YA HE COMENTADO DE AMBOS 
PRECEDENTES Y SUGERIR SE PLASME, MÁS BIEN, EN UN CONSIDERANDO DEL 
ACUERDO. DE MI PARTE SERÍA CUÁNTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
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ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, YO AGRADECER LA COLABORACIÓN DEL 
ÁREA DE DIRECCIÓN JURÍDICA QUE NOS APOYO EN ESTAS MODIFICACIONES Y 
TAMBIÉN EFECTIVAMENTE EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, QUIEN 
PRESIDE LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS Y QUE BAJO DIVERSAS MESAS 
DE TRABAJO, PUES SE DIO PAUTA PARA REALIZAR ESTE TIPO DE 
MODIFICACIONES AL REGLAMENTO DE ELECCIONES, LO CUAL SIN DUDA PUES, 
COMO USTEDES SABEN, LOS PARTIDOS POLÍTICOS YA ES UNA DESIGNACIÓN 
PRÁCTICAMENTE PREVISTA EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL PARA QUE NO 
FORMEN PARTE DE ELLA Y BUENO, EN ESA TESITURA, NOSOTROS AL SER 
AUTORIDADES ADMINISTRATIVAS, PUES TENEMOS QUE ACATARNOS Y 
CEÑIRNOS AL MARCO JURÍDICO RESPECTIVO. POR MI PARTE… VOY A 
COMENTAR ALGUNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES AL ACUERDO, PARA QUE 
SE IMPACTEN EN EL MISMO: POR EN RESPECTO A LA MODIFICACIÓN DESDE EL 
INICIO, QUE SE HIZO PRECISAMENTE DE MENCIONAR QUE SON ADICIONES AL 
REGLAMENTO EN EL CONTENIDO DEL ACUERDO Y TAMBIÉN TENDRÍAN QUE 
IMPACTARSE EN EL ANEXO. EN LA PÁGINA UNO, EN EL GLOSARIO SUGIERO 
REVISAR EN SU CASO CORREGIR EL APARTADO DE LA DENOMINACIÓN DE LA 
LGIPE, YA QUE HACE ALUSIÓN A “LA LEY FEDERAL DIVERSA” SIENDO LO 
CORRECTO “LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES”, ADEMÁS DE ESTIMARSE CONVENIENTE ADICIONAR LA 
ABREVIACIÓN DE “LA LEY GENERAL DE SISTEMAS DE MEDIOS Y IMPUGNACIÓN 
EN MATERIA ELECTORAL”. EN LA PÁGINA 5, DEL ANTECEDENTE 3, PREVIO A LA 
TRANSCRIPCIÓN DEL OCTAVO TRANSITORIO, AHÍ SE PROPONDRÍA ADICIONAR, 
A MANERA DE REFERENCIA, LA TRANSCRIPCIÓN DE LO DISPUESTO EN EL 
TRANSITORIO SEGUNDO, PARTE FINAL DEL SÉPTIMO PÁRRAFO, CONTENIDO 
EN EL DECRETO DE LA REFORMA DE LA CONSTITUCIÓN FEDERAL EN MATERIA 
DE ELECCIÓN DEL PODER JUDICIAL, QUE HACE ALUSIÓN A LO SIGUIENTE: “LAS 
Y LOS CONSEJEROS DEL PODER LEGISLATIVO, LAS Y LOS REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ANTE EL CONSEJO GENERAL, NO PODRÁN 
PARTICIPAR EN LAS ACCIONES, ACTIVIDADES Y SESIONES RELACIONADAS EN 
ESTE PROCESO”, ES PRECISAMENTE ESTE MARCO NORMATIVO FEDERAL, QUE 
NOS DA PAUTA PARA HACER LAS MODIFICACIONES RESPECTIVAS EN 
NUESTRO REGLAMENTO, PUES OBVIAMENTE ESTAMOS ANTE UNA NORMA 
SECUNDARIA. Y EN LA MISMA PÁGINA, EN EL PÁRRAFO B, SE SUGIERE CITAR 
DE MANERA COMPLETA LA DENOMINACIÓN DE “LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES”, PARA EFECTOS DE 
CLARIDAD Y CERTEZA. Y EN LA PÁGINA 6, ANTECEDENTE 4, PÁRRAFOS 
IDENTIFICADOS CON LAS LETRAS A Y B, SE PROPONE UNIFICAR EL CONTENIDO 
DE AMBAS REDACCIONES, TODA VEZ QUE LA PUBLICACIÓN DE LA 
DECLARATORIA DE VALIDEZ Y DECRETOS DE REFORMA, A LA PUBLICACIÓN DE 
LA MISMA FECHA Y EJEMPLAR DEL PERIÓDICO OFICIAL, ES EL 6426, DE FECHA 
19 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO. TAMBIÉN EN LA PÁGINA 14, SUGIERO QUE EN 
EL SEGUNDO PÁRRAFO, SE COMPLEMENTE LA REDACCIÓN EN LOS 
SIGUIENTES TÉRMINOS: “ESTE MANDATO DEBE SER OBSERVADO EN LOS 
PROCESOS ELECTORALES LOCALES PARA LA RENOVACIÓN DE LOS PODERES 
JUDICIALES, ATENDIENDO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO PRIMERO, 
PÁRRAFO TERCERO, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES, AL SEÑALAR QUE LA NORMATIVA FEDERAL SE APLICARÁ SIN 
PERJUICIO A LO ESTABLECIDO EN DICHO CÓDIGO…” Y CONTINUAR CON DICHA 
REDACCIÓN. Y POR CUANTO AL ANEXO, EN EL ARTÍCULO 45, TERCER 
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PÁRRAFO, PRIMER RENGLÓN, SE PROPONE ADICIONAR LA PALABRA: 
“CONSEJO ESTATAL ELECTORAL” PARA ARMONIZAR EL ARGUMENTO RELATIVO 
A QUE LAS SESIONES DE DICHO ÓRGANO COMICIAL, SERÁN VÁLIDAS EN 
PRIMERA CONVOCATORIA CON ASISTENCIA DE MÁS DE LA MITAD DE SUS 
INTEGRANTES. POR MI PARTE SERÍA CUÁNTO. Y NADA MÁS ADELANTAR QUE 
EN POSTERIORES REUNIONES Y CONFORME VAYA AVANZANDO ESTE 
PROCESO DE LA REFORMA JUDICIAL, PUES EFECTIVAMENTE SE VERÁN 
DIVERSAS MODIFICACIONES EN EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PORQUE EFECTIVAMENTE TENDREMOS QUE CONOCER DE 
OTROS ACTOS, EN LOS CUALES NUESTRA NORMATIVA ACTUAL, PUES NO LOS 
DISPONE, SIN EMBARGO, NOS DARÁN PRECISAMENTE PAUTA PARA LLEVAR A 
CABO UN PROCESO CERTERO EN LA ELECCIÓN JUDICIAL. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO MONTESSORO, EL CONSEJERO PEDRO Y EL INGENIERO VÍCTOR… 
Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS UNA FE DE ERRATAS PORQUE 
HACE UN INSTANTE EN MI INTERVENCIÓN PASADA MENCIONE QUE INTEGRABA 
LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS JUNTO CON EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, PERO ES EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO MARTÍNEZ, ENTONCES, DISCÚLPENME AMBOS. Y SUGERIR A 
USTEDES SI LO VEN A BIEN, TANTO EN ESTE PUNTO, EN NÚMERO 3 DEL ORDEN 
DEL DÍA, COMO EN EL QUE SIGUE QUE SERÁ EL 4, QUE EL ANEXO, QUE ES 
JUSTAMENTE LA ADICIÓN DE ESTE ARTICULADO REGLAMENTARIO QUE SE 
PROPONE INCORPORAR A AMBOS REGLAMENTOS, SE INCORPORE COMO 
PARTE DEL ACUERDO, ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE PARA SU PUBLICACIÓN, 
PORQUE SI NO SE HACE ASÍ, CUANTO ESTE ACUERDO SUBA A NUESTRA 
PÁGINA DE INTERNET IRÁ DESFASADO… BUENO, NO DESFASADO, SINO IRA SIN 
ANEXO, QUE ES EL CAPITULO REGLAMENTARIO, ENTONCES, SI LO VEN A BIEN, 
SOLAMENTE PARA EFECTOS DE SU PUBLICACIÓN QUE SE PUBLIQUE TANTO EL 
PROYECTO… BUENO, EL ACUERDO YA APROBADO, COMO EL ANEXO 
RESPECTIVO. NADA MÁS. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
MUY GENTIL CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
LO SIGUIENTE, PARA ESTE PUNTO NÚMERO 3 DE ESTE ORDEN DEL DÍA: 
ENTIENDO QUE YA LO MENCIONÓ MI COMPAÑERA LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EN TODO CASO ADECUAR LO QUE SERÍA EL ENCABEZADO Y EL PIE 
DE PÁGINA, DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, A LA MODIFICACIÓN 
SOLICITADA EN EL ORDEN DEL DÍA. DE IGUAL FORMA, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: MIREN, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 1, 
INCISO C), SE SOLICITA INCLUIR EL DECRETO 1016, QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DE LA REFORMA AL CÓDIGO ELECTORAL, PUES, YA LO MENCIONE 
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TAMBIÉN, PUES, LLEVADO A CABO CON FECHA 07 DE JUNIO DEL AÑO 2023. SI 
TIENEN A BIEN, DENTRO DE ESTE MISMO ANTECEDENTE, AL FINAL, DAR 
CUENTA DE LA RENUNCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y 
SOLICITAR UNA REVISIÓN EXHAUSTIVA, JUSTAMENTE, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, PARA CAMBIAR LA PALABRA “MODIFICAR” POR “ADICIONAR” O 
“ADICIÓN” ENTRE OTROS, POR EJEMPLO EL… LO QUE SERÍA EL 
CONSIDERANDO OCTAVO, EN DONDE DICE: “MODIFICAR” EN TODO CASO 
“ADICIONAR” O ADICIÓN”, ESTO SE ENCUENTRA EN LA PÁGINA 17 Y EN ESE 
MISMO CONSIDERANDO OCTAVO, EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, SE SOLICITA 
CORREGIR LA PALABRA “DISPOSICIONES”, DADO QUE ESTA MAL ESCRITA Y DE 
IGUAL FORMA, ESTA SOLICITUD DE HACER UNA REVISIÓN EXHAUSTIVA, SE 
REFIERE A LOS PUNTOS DE ACUERDO, AL SEGUNDO, TERCERO Y CUARTO, EN 
DONDE SE HACE REFERENCIA A MODIFICAR Y EN TODO CASO, PUES CAMBIAR 
POR LA PALABRA ADICIONAR CONFORME A LA REDACCIÓN. Y BUENO, DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PRIMERO SALUDAR A LAS 
CONSEJERAS CONSEJEROS. Y A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS VEN Y NOS 
ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES Y AL PERSONAL DEL 
INSTITUTO QUE SE ENCUENTRA EN ESTA SALA. PRIMERO QUE TODO, 
AGRADECER AL ÁREA OPERATIVA, EN ESTE CASO A LA DIRECCIÓN JURÍDICA, 
LA PRESENTACIÓN DE ESTE PROYECTO, TODA VEZ, QUE COMO YA LO REFERÍA 
EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ES EL ARRANQUE O ES EL INICIO DE 
ESTE LARGO CAMINO QUE REPRESENTA PARA ESTE INSTITUTO LA ELECCIÓN 
DEL PODER JUDICIAL LOCAL, ATENDIENDO JUSTAMENTE A TODOS LOS RETOS 
QUE A IMPLICADO PARA OTROS INSTITUTOS QUE YA LLEVARON A CABO ESTA 
ELECCIÓN… INCLUIDO EN ELLO EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
RESPECTO A ESTOS TEMAS QUE SEGUIRÁN DISCERNIENDO RESPECTO A LOS 
PUNTOS TORALES EN ESTA ELECCIÓN, QUE SI BIEN ES CIERTO DE FONDO ES 
UNA ELECCIÓN COMO MUCHAS OTRAS QUE QUIZÁ YA HEMOS, ESTE INSTITUTO 
ORGANIZADO, PUES TIENE SUS PARTICULARIDADES EN DISTINTOS PUNTOS O 
TRAMOS DE LA MISMA, LO CUAL REPRESENTA UN GRAN RETO PARA ESTE 
INSTITUTO. ENTONCES, AGRADECER DE VERDAD, AGRADECER A LA COMISIÓN 
DE ASUNTOS JURÍDICOS, DE LA CUAL ME HONRO EN PARTICIPAR, LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE PUNTO, TANTO DEL TERCERO COMO EL CUARTO Y 
ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DE DARLE CLARIDAD EN LA REDACCIÓN ES 
HACER UNAS SUGERENCIAS EN EL CONSIDERANDO 3, PÁGINA 8, RENGLONES 
1, 2 Y 3, SUGERIR LA SIGUIENTE REDACCIÓN, POR SU PARTE ES PRECISO 
DESTACAR LOS ASPECTOS MÁS IMPORTANTES DE LA REFORMA DEL PODER 
JUDICIAL, EN LO QUE RESPECTA A LAS ATRIBUCIONES DEL IMPEPAC 
RELACIONADAS CON ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES PARA LA 
RENOVACIÓN DEL PODER JUDICIAL, CONSIDERANDO SEXTO, PÁRRAFO SEXTO, 
RENGLONES 4 Y 5, PÁGINA 15, SUGERIR LA SIGUIENTE REDACCIÓN DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 63, DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL Y EN 
ESPECIFICO, EN EL ARTÍCULO 78, FRACCIÓN TERCERA, ESTABLECE COMO 
ATRIBUCIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. POR ÚLTIMO EL 
CONSIDERANDO OCTAVO, PÁRRAFO SEGUNDO, RENGLÓN SEGUNDO, PÁGINA 
17, LA SUGERENCIA DE SI CONTEMPLA DISPOSICIONES RELACIONADAS CON 
LA ELECCIÓN JUDICIAL, SOLICITAR QUE ESTAS OBSERVACIONES SE 
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REPLIQUEN TAMBIÉN EN LE PUNTO DE REFERENCIA, ASÍ COMO EN EL PUNTO 
4 Y RESPECTO AL ANEXO, BUENO, YA LO COMENTO LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EN EL ARTÍCULO 35, HACE FALTA LA PALABRA: “CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL”, PARA ENTENDER LA REDACCIÓN DEL ARTÍCULO SEÑALADO. POR 
MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y AHORA, SI ME LO PERMITEN, 
BUENO ANTES QUE NADA, MANDO UN SALUDO CORDIAL A AQUELLAS 
PERSONAS QUE NOS ESTÁN SIGUIENDO POR LAS REDES DEL IMPEPAC, EN 
PARTICULAR POR EL YOUTUBE. Y BUENO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN, LAS 
SIGUIENTES, LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL ACUERDO, TAL CUAL, 
SUGIERO ELIMINAR DE LOS ANTECEDENTES EL INCISO C), DEL PUNTO 1, YA 
QUE LAS CITADAS REFORMAS AL CÓDIGO ELECTORAL, SON EN MATERIA DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS Y GRUPOS VULNERABLES, POR OTRO 
LADO, TAMBIÉN ELIMINAR SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO, EL PUNTO 5, QUE 
HABLA DE LAS REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN LOCAL Y EL CÓDIGO 
ELECTORAL. Y POR OTRO LADO, EN EL ACUERDO TAMBIÉN SUGERIR QUE 
DONDE SE MENCIONE EL NOMBRE DEL OTRORA SECRETARIO EJECUTIVO EL 
DOCTOR EN DERECHO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, SE COLOQUE LA PALABRA 
“ENTONCES” O “EL OTRORA SECRETARIO EJECUTIVO”. Y POR OTRO LADO, EN 
EL ANEXO, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN EL ARTÍCULO 45, 
DICE: “QUE LA CONVOCATORIA A SESIONES QUE SE CELEBREN EN EL MARCO 
DEL PROCESO PARA ELECCIÓN DE LAS PERSONAS JUZGADORAS, SERÁ 
EMITIDA ÚNICAMENTE, A LAS PERSONAS TITULARES DE LAS CONSEJERÍAS Y A 
LA PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. Y YO PROPONDRÍA QUE 
TAMBIÉN SE INCLUYERA LA… QUE TIENE QUE VER CON LAS ATRIBUCIONES DE 
LA PRESIDENCIA, QUE LA CONVOCATORIA A LAS SESIONES SERÁ, LA 
CONVOCATORIA SERÁ EMITIDA POR LA PERSONA TITULAR DE LA… DE LA 
PRESIDENCIA DEL INSTITUTO Y REMITIDA ÚNICAMENTE A LAS PERSONAS 
TITULARES DE LAS CONSEJERÍAS POR CONDUCTO DE LA PERSONA TITULAR 
EN LA SECRETARÍA EJECUTIVA. LO ANTERIOR, ATENDIENDO A LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN 7, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, AQUÍ ESTOY 
ASIENDO REFERENCIA ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE A LAS CONVOCATORIAS 
PARA LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS, EXTRAORDINARIAS URGENTES Y 
PERMANENTES QUE… ABORDARÁN LOS TEMAS REFERENTES A LAS… A LA 
ELECCIÓN DEL PODER JUDICIAL. ES CUANTO DE MI PARTE. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PROYECTO DE 
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ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 03 MINUTOS, DE 
ESTE MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y POR 
USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ESTE… ESTE ACUERDO SERÁ IDENTIFICADO 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/227/2025. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO EN FUNCIONES. Y PASEMOS POR 
FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------------------------------------------------------ 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA ADICIÓN DEL 
CAPÍTULO CUARTO “DE LAS SESIONES DE COMISIONES EN PROCESOS PARA 
LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL 
ESTADO”, AL REGLAMENTO DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, APROBADO EL TRECE DE AGOSTO DE DOS MIL CATORCE. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO 
EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
MODIFICAR EL REGLAMENTO DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL APROBADO EL TRECE DE AGOSTO DE DOS MIL CATORCE, PARA 
ADICIONAR EL “CAPÍTULO CUARTO. DE LAS SESIONES DE COMISIONES EN 
PROCESOS PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS”, DE 
CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. 
SE APRUEBA QUE LAS MODIFICACIONES REALIZADAS AL REGLAMENTO DE 
COMISIONES ENTREN EN VIGOR A PARTIR DE SU APROBACIÓN POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA QUE SE 
PUBLIQUEN EL PRESENTE ACUERDO Y LAS MODIFICACIONES AL 
REGLAMENTO DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD” ASÍ COMO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DE ESTE INSTITUTO, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, EN OBVIO 
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DE REPETICIÓN SUGERIR QUE LAS OBSERVACIONES HECHAS EN EL PUNTO 
ANTERIOR, SE REPLIQUEN TAMBIÉN PARA ESTE PUNTO NÚMERO 4, MÁS LA 
SIGUIENTE: EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 2, INCISO A), SE SUGIERE 
INSERTAR COMO ANTECEDENTE QUE PUEDE SER EL 2B, LA PUBLICACIÓN DE 
REGLAMENTO DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE 
FECHA 13 DE AGOSTO DEL 2014, ESTO ES SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD” SI ES QUE EXISTE ESTA REFERENCIA ¿NO? 
PARA PODER TENER, JUSTAMENTE, LA PRECISIÓN EN CUANTO A ESTE DADO. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS, DE MANERA 
MUY BREVE 2 OBSERVACIONES EN LA PÁGINA 1, EN EL GLOSARIO, AHÍ SE 
SUGIERE REVISAR Y EN SU CASO TAMBIÉN CORREGIR DEL APARTADO DE LA 
DENOMINACIÓN DE LA LGIPE, YA QUE HACE ALUSIÓN A… UNA LEY FEDERAL 
DIVERSA Y LO CORRECTO ES LA LEY GENERAL, DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. ADEMÁS TAMBIÉN ADICIONAR LA 
ABREVIACIÓN DE LA LEY GENERAL DE SISTEMAS DE MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL Y REITERAR LAS OBSERVACIONES DE 
CAMBIAR DE MODIFICACIÓN A ADICIÓN DE LAS DISPOSICIONES DEL 
REGLAMENTO DE COMISIÓN, COMISIONES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO... 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 08 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 
DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, QUE HIZO EN EL PUNTO INMEDIATO 
ANTERIOR, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
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MARTÍNEZ, ASÍ COMO LAS VERTIDAS POR EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO QUE TAMBIÉN LAS REALIZO EN EL PUNTO INMEDIATO 
ANTERIOR, ASÍ COMO LAS REFERIDAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, TAMBIÉN EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. Y EL ACUERDO 
SERÍA IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/228/2025. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y UNA DISCULPA, NO 
HICE REFERENCIA DE LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 5.”------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NÚMERO 5, Y ES LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, A TRAVÉS DEL CUAL, SE DETERMINA LO CONDUCENTE DENTRO DEL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/01/2025, INICIADO POR LA CIUDADANA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN MORELOS, POR LA COMISIÓN 
DE ACTOS DE CALUMNIA EN CONTRA DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE. 
LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO 
CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN MORELOS, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE DEJA SIN EFECTOS LAS MEDIDAS CAUTELARES ORDENADAS Y 
APROBADAS MEDIANTE ACUERDOS DE FECHAS VEINTE DE JUNIO Y DIEZ DE 
JULIO DEL AÑO QUE TRANSCURRE POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, ATENTO AL CONSIDERANDO SEXTO DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. NOTIFÍQUESE LA CIUDADANA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN MORELOS, LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. QUINTO. DESE 
VISTA A LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO, PARA LOS EFECTOS 
CONDUCENTES. SEXTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO EN PRIMERA RONDA 
ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
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CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES, NADA MÁS ANUNCIAR 
DESDE ESTE MOMENTO QUE POR POSICIONAMIENTOS PREVIOS DE UN 
SERVIDOR, EN DIVERSOS ASUNTOS, ME TENDRÍA QUE APARTAR DE LA 
PROPUESTA QUE SE SOMETE A NUESTRA CONSIDERACIÓN Y ME PERMITIRÍA 
EXPRESAR LOS RAZONAMIENTOS EN EL VOTO, SI ES QUE SE APRUEBA EL 
PROYECTO EN SUS TÉRMINOS, EN EL VOTO QUE EN SU MOMENTO HARÉ 
LLEGAR A LA SECRETARIA EJECUTIVA PARA SU ADICIÓN AL ACUERDO. ES 
CUANTO CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS, 
DEL DÍA 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON EL VOTO EN CONTRA DEL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. EL PRESENTE ACUERDO ESTARÁ IDENTIFICADO CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/229/2025. SIENDO LAS… TAMBIÉN ME 
PERMITO AÑADIR QUE SERA CON EL VOTO EN CONTRA Y VOTO PARTICULAR 
POR PARTE DEL CONSEJERO MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 6.”-------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVO 
CORRESPONDIENTE AL PUNTO QUE CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO 6, Y 
QUE SE REFIERE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE 
EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.” 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. PRIMAVERA 
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MORELENSE A.C”, NO SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/372/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA LE REQUIERA A LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.” EN UN PLAZO NO MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES CONTADOS 
A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO PRESENTE LA 
INFORMACIÓN REFERIDA A TRAVÉS DEL CONSIDERANDO 3 DEL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. EN CONSECUENCIA DE LAS INCONSISTENCIAS DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO PARA QUE REALICE LAS 
ACCIONES CONDUCENTES PARA EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR EN CONTRA DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES 
DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL IMPEPAC. QUINTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.” PARA QUE 
EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES SE ABSTENGA DE 
INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE DICTAMEN. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. SEXTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN 
DE LA CIUDADANÍA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS… AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ÚNICAMENTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
PRESENTAR EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EL CUAL EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN 
DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO PUES 
ESTABLECE LA SOLICITUD DE INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, 
TAMBIÉN PARA LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “PRIMAVERA MORELENSE A. 
C.”, DADO QUE NO ATENDIÓ EN ESTE CASO LA SOLICITUD O LAS 
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OBSERVACIONES REALIZADAS A TRAVÉS DE UN OFICIO DE ERRORES Y 
OMISIONES CORRESPONDIENTE A LA INFORMACIÓN FINANCIERA 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 2025. EN ESTE SENTIDO, TAMBIÉN 
SE ESTÁ COMPLEMENTANDO, DIGÁMOSLO ASÍ, DADO QUE LA… ESTA 
ORGANIZACIÓN YA TIENE ANTERIORMENTE UN PROCEDIMIENTO, DADO QUE 
NO ESTÁ ENTREGANDO INFORMACIÓN FINANCIERA COMPLETA. ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO, EN CASO DE SER APROBADO POR ESTE PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, TAMBIÉN SERÍA TURNADO PARA QUE SE 
HAGA EL PROCEDIMIENTO CORRESPONDIENTE Y EN SU CASO SE VALORE LA 
ACUMULACIÓN DE ESTOS DOS PROCEDIMIENTOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUÁNTO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ALGUNAS OBSERVACIONES AL ACUERDO QUE SE PONE A 
CONSIDERACIÓN: EN EL ANTECEDENTE 2.4, PÁGINA 4, PÁRRAFO SEGUNDO, 
DICE: “SIGUIENTES PERSONAS CONSEJERAS ELECTORALES” TODA VEZ QUE 
LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN ES POR DOS CONSEJERAS Y UN 
CONSEJERO, SE SUGIERE CORREGIR LA REDACCIÓN. EN LA PÁGINA 4 Y 5, EN 
EL ANTECEDENTE 2.3… EL ANTECEDENTE 2.3, REPITE LO QUE VIENEN LOS 
ANTECEDENTES 2.5 Y 2.6, POR LO CUAL REVISAR LA REDACCIÓN PARA EN 
TODO CASO ELIMINAR O COMPACTAR LOS ANTECEDENTES SEÑALADOS. 
PEDIRÍA QUE ESTOS… ESAS DOS OBSERVACIONES, SE REPLIQUEN EN EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Y PARA ESTE PUNTO EN PARTICULAR, 
EN EL ANTECEDENTE 3.4, SE REPITE LA INFORMACIÓN DEL ANTECEDENTE 3.2 
Y 3.3, Y ASIMISMO, SE SUGIERE REVESAR LA ACENTUACIÓN DE LA PALABRA: 
“FISCALIZACIÓN” EN TODO EL CUERPO DEL ACUERDO. POR MI PARTE ES 
CUENTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA SOLICITAR, QUE EN ESTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE INCLUYA UN ANTECEDENTE QUE DÉ CUENTA DE LA RENUNCIA 
DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, ASÍ COMO EN EL SIGUIENTE 
PUNTO, TAMBIÉN REPLICAR ESTA MISMA OBSERVACIÓN. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
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GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SOLICITAR QUE EN ESTE 
PUNTO, TAMBIÉN SE AGREGUE UN ANTECEDENTE CON RELACIÓN A LA 
CERTIFICACIÓN, DE FECHA 4 DE AGOSTO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, QUE 
REALIZÓ LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DERIVADO DE LA PRESENTACIÓN DE 
LAS ACLARACIONES Y/O RATIFICACIONES DE LOS INFORMES FINANCIEROS, 
DE LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS DEL MES DE MAYO DE 2025. Y ESTA 
OBSERVACIÓN, SE REPLIQUE EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
TAMBIÉN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y EL MISMO SERÁ 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/230/2025. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 7.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA. EL 
PUNTO 7, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME 
MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
DOS MIL VEINTICINCO. LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “PROMOTORA ELECTORAL A.C”, NO SOLVENTANDO LAS 
OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/373/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO A EFECTO DE REQUERIR 
A LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.” EN UN PLAZO NO 
MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL 
PRESENTE ACUERDO, PRESENTE… PERDÓN, A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN 
DEL PRESENTE ACUERDO, PRESENTE LA INFORMACIÓN REFERIDA A TRAVÉS 
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DEL CONSIDERANDO 3, DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. EN 
CONSECUENCIA DE LAS INCONSISTENCIAS DE LA ASOCIACIÓN CIVIL 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE INSTITUTO, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EL 
INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EN CONTRA DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS 
ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO 
EN LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR 
DEL IMPEPAC. QUINTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS 
COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS, CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 
98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. SEXTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA 
ELECTORAL A.C”. SEPTIMO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ROSARIO, EN PRIMERA RONDA, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, PARA 
PRESENTAR ESTE PROYECTO DE ACUERDO QUE VIENE EN LOS MISMOS 
TÉRMINOS QUE EL PUNTO ANTERIOR, NADA MÁS QUE EN ESTE ESTAMOS 
HABLANDO DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL A.C.”, QUIEN EN ESTE CASO, SE ESTÁ GENERANDO ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO, PARA INICIAR EL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR. 
ESTO ES CON RELACIÓN, A LA INFORMACIÓN DEL MES DE MAYO DE 2025, QUE 
DEBIÓ HABER PRESENTADO ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PARA DAR 
CUENTA DE LOS… ACTIVIDADES EN TÉRMINOS FINANCIEROS, QUE HUBIESE 
TENIDO Y PUES, NO EN ESTE CASO PUES NO HA ATENDIDO EN REITERADAS 
OCASIONES Y EN ESTE CASO PUES, YA SERÍA EN EL MES DE MAYO, POR 
CORRESPONDIENTE A LA INFORMACIÓN DEL MES DE MAYO, QUE SE INICIARÍA 
OTRO PROCEDIMIENTO SANCIONADOR EN CASO DE QUE EL PLENO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL TENGA BIEN APROBAR ESTE ACUERDO. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
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MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO… SIN INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 7, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR. Y LAS DE 
ESTE PUNTO.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS, DEL 
DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, QUE REALIZA EN ESTE 
PUNTO, ASÍ COMO LAS QUE SOLICITO FUERAN REPLICADAS EN EL PUNTO 
INMEDIATO ANTERIOR, ASÍ COMO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LAS 
CUALES SOLICITARON SEAN REPRODUCIDAS EN ESTE, EN ESTE PUNTO 
RESPECTO AL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. Y ESTE ACUERDO SERÁ 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/231/2025. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 8.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, DICTADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE CATÁLOGO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
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CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. RÁPIDAMENTE PRESENTAR 
FRENTE A USTEDES ESTE CATÁLOGO DE ACUERDOS, DE… 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE ESTE AÑO, AMABLEMENTE 
ELABORADO POR NUESTRA DIRECCIÓN JURÍDICA, PERO TAMBIÉN DE LA 
MANO CON EL ÁREA DE SISTEMAS Y DE DISEÑO, PORQUE MES A MES LO 
HEMOS VENIDO HACIENDO ASÍ, MIS COMPAÑEROS Y LAS CONSEJERÍAS CON… 
CON QUIENES TENGO EL HONOR DE INTEGRAR LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS: LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. Y PUES, LA IDEA ES PONER DE CARA A LA CIUDADANÍA DE UNA 
FORMA MÁS ACCESIBLE Y AMIGABLE EL CONTENIDO DE LOS DIVERSOS 
ACUERDOS QUE EMITE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y QUE EMANAN 
DE LAS DIVERSAS COMISIONES, TANTO PERMANENTES COMO TEMPORALES, 
DE ESTE INSTITUTO Y DE QUE TODAS LAS CONSEJERÍAS SON INTEGRANTES 
O FORMAN PARTE. EN EL CATÁLOGO DE CUENTA, SE HACE LA RELATORÍA DE 
QUE EN EL MES DE JULIO, SE EMITIERON POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, 36 
ACUERDOS DE MANERA COLEGIADA Y BUENO, PUES ESO ES PRUEBA… Y 
FEHACIENTE DE QUE ESTE INSTITUTO ESTÁ TRABAJANDO Y DE QUE LO HACE 
BIEN. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “COMPLETAMENTE DE ACUERDO CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. 
SECRETARIO, POR FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO EL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS, ASENTADO EN EL NUMERAL 8, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL CATÁLOGO DE ACUERDOS, 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR… 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 
DE AGOSTO DEL 2025. CON LAS OBSERVACIONES… SIN OBSERVACIONES 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 9.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 9, Y ES LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE 
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IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y 
RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DE 2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, AHORA 
TOCA PRESENTAR A USTEDES ESTE INFORME MENSUAL DEL ESTATUS 
PROCEDIMENTAL EN EL QUE SE ENCUENTRAN LOS DIVERSOS MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN PROMOVIDOS EN… CONTRA DIVERSAS RESOLUCIONES, 
ACUERDOS Y DEMÁS DETERMINACIONES, QUE EMITE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL Y DEL CONTENIDO DE ESTE INFORME, SE DA CUENTA 
DE LOS MÁS DE 70 MEDIOS DE IMPUGNACIÓN AÚN EN SUSTANCIACIÓN ANTE 
DISTINTAS INSTANCIAS JURISDICCIONALES, LLÁMESE EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, O BIEN LAS SALAS DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN. Y BÁSICAMENTE PUES 
LA IDEA ES TENER UN INFORME DETALLADO DEL ESTATUS MES A MES, DEL 
ESTATUS PROCEDIMENTAL… PROCESAL QUE CADA MEDIO DE IMPUGNACIÓN 
TIENE HASTA SU EVENTUAL RESOLUCIÓN FINAL. GRACIAS PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSSORO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA, NO SE ADVIERTE INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME MENSUAL, ASENTADO EN EL NUMERAL 9, DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME MENSUAL 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 32 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 
DE AGOSTO DEL 2025. SIN OBSERVACIONES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10.”------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. EL PUNTO 10, 
DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
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PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, CONSEJERA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES, AQUÍ TENEMOS 
SOBRE LA MESA, ESTE INFORME DE ACTIVIDADES QUE LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, HA LLEVADO A CABO TAMBIÉN DURANTE EL MES DE 
JULIO DE ESTE AÑO Y NO PUEDO MÁS QUE AGRADECER A LA… NUESTRA 
DIRECTORA JURÍDICO ABIGAIL MONTES LEYVA Y DESDE LUEGO, A TODO EL 
PERSONAL QUE INTEGRA LA DIRECCIÓN JURÍDICA, PERO NO SOLO ELLA, SINO 
TAMBIÉN A LAS DISTINTAS E DIRECCIONES Y ÁREAS OPERATIVAS QUE 
INTEGRAN ESTE INSTITUTO, PORQUE ES… GRACIAS AL TRABAJO CONJUNTO 
Y COORDINADO, QUE LLEVAMOS A CABO TODAS LAS ÁREAS DE ESTE 
INSTITUTO, QUE HOY DÍA SE PUEDE PONER SOBRE LA MESA FRENTE A 
USTEDES ESTE INFORME DE ACTIVIDADES Y EN ÉL, SE VA A DAR CUENTA DE 
LOS DISTINTOS CONVENIOS, ACUERDOS, OPINIONES Y DEMÁS 
DETERMINACIONES, QUE EMANARON DE ESTA COMISIÓN. Y BUENO, PUES, 
ESENCIALMENTE UN AGRADECIMIENTO FRATERNO, A QUIENES 
COLABORARON EN LA ELABORACIÓN, NO SOLO DE ESTE INFORME, SINO 
TAMBIÉN DEL INFORME DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN Y DEL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS, PORQUE SE QUE ES UNA TAREA COMPLEJA Y ARDUA, Y QUE 
LLEVA BASTANTE TIEMPO SU ELABORACIÓN. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, SECRETARIO, POR FAVOR 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME DE ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, ASENTADO EN EL NUMERAL 10, DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 10, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 35 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL 
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2025. SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 11.”---------------------------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA. EL 
PUNTO NÚMERO 11, CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME SEMESTRAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN 
PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, PARA DAR A 
CONOCER EL ESTATUS DE LAS ASOCIACIONES CUYO AVISO DE INTENCIÓN 
FUE PROCEDENTE, DE LOS MESES DE ENERO A JUNIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ÚNICAMENTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLO PARA 
PRESENTAR EL INFORME DE REFERENCIA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. EN ESTE INFORME, SE DETALLAN LAS 
ACTIVIDADES QUE HA REALIZADO LA COMISIÓN, EN ATENCIÓN A LOS 
OBJETIVOS Y A LO MANDATADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DANDO SEGUIMIENTO A LAS ASOCIACIONES, CUYO AVISO DE 
INTENCIÓN FUE PROCEDENTE DURANTE LOS MESES DE ENERO A JUNIO. EN 
ELLO SE MARCA PRECISAMENTE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE SE 
REALIZARON: EN CUANTO A SU REVISIÓN DE INFORMES, EN CUANTO A LAS 
REUNIONES DE TRABAJO, SESIONES, DICTÁMENES QUE SE HAN 
PRESENTADO, OFICIOS DE ERRORES Y OMISIONES. DURANTE EL PERIODO DE 
ENERO A JUNIO DE 2025. DE MI PARTE SERÍA CUÁNTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN 
CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
SEMESTRAL DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, ASENTADO EN EL NUMERAL 11, DEL 
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PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 11, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 37 MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 
19 DE AGOSTO DEL 2025. SIN OBSERVACIONES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 12.”------------------------- 
EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. EL SIGUIENTE 
PUNTO… CORRESPONDE AL NÚMERO 12, Y ES LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, HEMOS AGOTADO TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. Y ANTES DE CLAUSURAR, QUIERO 
AGRADECER EL APOYO QUE HEMOS RECIBIDO POR PARTE DEL LICENCIADO 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, PARA EL DESARROLLO DE LA 
PRESENTE SESIÓN. Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 38 MINUTOS DE ESTE 
MARTES 19 DE AGOSTO DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE.”----------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS EN FUNCIONES DE 

SECRETARIO EJECUTIVO  
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ,  
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 

ZAMUDIO 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 19 de Agosto de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/226/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN DE TRABAJO 
INTERDISCIPLINARIO PARA IMPULSAR EL USO DE LA URNA ELECTRÓNICA EN 
EL ESTADO DE MORELOS. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL 
PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 38 MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA. 
TAMBIÉN PARA HACER MENCIÓN QUE EL ACUERDO QUE FUE APROBADO SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/226/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-226-S-E-19-08-
2025.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/227/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA ADICIÓN DEL CAPÍTULO 
DECIMO “DE LAS SESIONES RELATIVAS A LA ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, AL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL APROBADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/208/2023, DE FECHA DIECIOCHO DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTITRÉS. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 
3, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 03 MINUTOS, DE ESTE MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ESTE… ESTE ACUERDO 
SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/227/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-227-S-E-19-08-
2025a.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-226-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-226-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-226-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-227-S-E-19-08-2025a.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-227-S-E-19-08-2025a.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-227-S-E-19-08-2025a.pdf
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IMPEPAC/CEE/228/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA ADICIÓN DEL CAPÍTULO 
CUARTO “DE LAS SESIONES DE COMISIONES EN PROCESOS PARA LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO”, 
AL REGLAMENTO DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
APROBADO EL TRECE DE AGOSTO DE DOS MIL CATORCE. EL ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO... 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 08 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 
DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, QUE HIZO EN EL PUNTO INMEDIATO 
ANTERIOR, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ASÍ COMO LAS VERTIDAS POR EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO QUE TAMBIÉN LAS REALIZO EN EL PUNTO INMEDIATO 
ANTERIOR, ASÍ COMO LAS REFERIDAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, TAMBIÉN EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR. Y EL ACUERDO 
SERÍA IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/228/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-228-S-E-19-08-
2025a.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/229/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, A TRAVÉS 
DEL CUAL, SE DETERMINA LO CONDUCENTE DENTRO DEL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/01/2025, INICIADO POR LA CIUDADANA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN MORELOS POR LA COMISIÓN 
DE ACTOS DE CALUMNIA EN CONTRA DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 5, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 
13 MINUTOS, DEL DÍA 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON EL VOTO EN CONTRA DEL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. EL PRESENTE ACUERDO ESTARÁ 
IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/229/2025. 
TAMBIÉN ME PERMITO AÑADIR QUE SERA CON EL VOTO EN CONTRA Y VOTO 
PARTICULAR POR PARTE DEL CONSEJERO MONTESSORO. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-229-S-E-19-08-
2025.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-228-S-E-19-08-2025a.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-228-S-E-19-08-2025a.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-228-S-E-19-08-2025a.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-229-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-229-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-229-S-E-19-08-2025.pdf


 

Anexos.   Página 3 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   

 

IMPEPAC/CEE/230/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. EL ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 6, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 21 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y EL 
MISMO SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/230/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-230-S-E-19-08-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/231/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 
NÚMERO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, QUE REALIZA EN ESTE PUNTO, ASÍ COMO LAS QUE SOLICITO 
FUERAN REPLICADAS EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR, ASÍ COMO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LAS CUALES SOLICITARON SEAN 
REPRODUCIDAS EN ESTE, EN ESTE PUNTO RESPECTO AL PUNTO INMEDIATO 
ANTERIOR. Y ESTE ACUERDO SERÁ IDENTIFICADO CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/231/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-231-S-E-19-08-
2025.pdf  
 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-230-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-230-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-230-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-231-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-231-S-E-19-08-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/08%20Ago/A-231-S-E-19-08-2025.pdf
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CATÁLOGO DE ACUERDOS. CATÁLOGO DE ACUERDOS QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, DICTADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. EL CATÁLOGO DE ACUERDOS, 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR… 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 19 
DE AGOSTO DEL 2025. CON LAS OBSERVACIONES… SIN OBSERVACIONES 
CONSEJERA 
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INFORME MENSUAL. INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. EL 
INFORME MENSUAL IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 32 MINUTOS, DEL DÍA 
MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025. SIN OBSERVACIONES.   
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INFORME DE ACTIVIDADES. INFORME DE ACTIVIDADES QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. EL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 10, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 35 MINUTOS, DEL DÍA 
MARTES 19 DE AGOSTO DEL 2025. SIN OBSERVACIONES. 

 



 

Anexos.   Página 117 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 118 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 119 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 120 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 121 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 122 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 123 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 124 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 125 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 126 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 127 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 128 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   



 

Anexos.   Página 129 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   

 
 
  



 

Anexos.   Página 130 de 167 
Sesión de fecha 19 de Agosto 2025.  
Extraordinaria.   

PRIMER INFORME SEMESTRAL. PRIMER INFORME SEMESTRAL 

QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES, PARA DAR A CONOCER EL ESTATUS DE LAS 
ASOCIACIONES CUYO AVISO DE INTENCIÓN FUE PROCEDENTE, DE LOS 
MESES DE ENERO A JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO. EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 11, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 37 MINUTOS, DE ESTE DÍA MARTES 
19 DE AGOSTO DEL 2025. SIN OBSERVACIONES 
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